

## **Фахриева Лена Рамазановна**

Фахриева Л. Р. 1963 года рождения, образование высшее, закончила в 1987 г. Казанский государственный медицинский институт, санитарно-гигиенический факультет по специальности санитарный врач.

Лена Рамазановна – руководитель, обладающий профессиональной компетентностью, инициативный, опытный, творчески работающий специалист, направляющий деятельность коллектива медицинского училища на реализацию Федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования. Имеет высшую квалификационную категорию преподавателя инфекционных болезней и заместителя директора по учебно-воспитательной работе. Умеет рационально планировать свой труд и деятельность всего коллектива на основе современных тенденций обновления образования, эффективно выстраивать межличностные отношения с участниками учебно-воспитательного процесса. Под ее руководством в училище созданы все условия для организации образовательного и воспитательного процесса в соответствии с нормами и требованиями государственных образовательных стандартов. Все кабинеты оформлены с учетом современных требований. Она активно внедряет в работу коллектива компьютерные технологии. Коллектив, которым руководит Лена Рамазановна, отличается высоким уровнем профессионализма и квалификации: количество педагогов с высшей и первой квалификационной категорией составляет 41%. Все 100% имеют высшее образование. Все педагоги училища владеют компьютерами, умело используют свои знания на теоретических и практических занятиях.

Педагоги училища под её руководством результативно участвуют в конкурсах профессионального мастерства. За период 2019-2022 г.г. 25 преподавателей заняли призовые места на конкурсах Республиканского уровня, Приволжского федерального округа среди преподавателей среднего профессионального образования.

Под непосредственным руководством Лены Рамазановны на базе Зеленодольского медицинского училища на высоком организационном и профессиональном уровне проходят Республиканские мероприятия: подготовлена и проведена заочная межрегиональная научно-практическая конференция среди преподавателей медицинских образовательных организаций Приволжского федерального округа (декабрь 2017 года) с изданием сборника статей. В апреле 2018 года на базе ГАПОУ «Зеленодольское медицинское училище» проведен Республиканский конкурс учебно-исследовательских работ среди студентов средних медицинских образовательных организаций Республики Татарстан, по итогам которого, Фахриева Л.Р. получила Благодарственное письмо Министерства здравоохранения Республики Татарстан за высокий уровень организации и проведение Республиканского конкурса.

Как компетентный педагог и руководитель Лена Рамазановна делится опытом работы с коллегами, выступает на педагогических и

методических советах, в средствах массовой информации, освещая проблемы воспитания, профилактики правонарушений у подростков. Имеет многочисленные публикации по обобщению своего опыта работы в республиканских, российских и международных изданиях.

Проводит большую организационную работу по подготовке и проведению первичной аккредитации выпускников ГАПОУ «Зеленодольское медицинское училище» с 2018 года.

Фахриева Л. Р. умело организует воспитательную работу среди студентов училища. Ежегодно студенты становятся лауреатами муниципальных и Республиканских конкурсов, призерами спортивных состязаний разного уровня. С 2011 г. студсовет училища издает газету «Пульс», в которой освещаются актуальные проблемы студенческой жизни училища. Отличная учеба и активная общественная деятельность студентов училища отмечается на разных уровнях: в разные годы студентки Зубригина А. и Шустова К. - становятся именными стипендиатами Татарстанской Республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ, в 2017 году студентка III курса специальности «Сестринское дело» Габдрахимова Г. – удостоена стипендии Президента Республики Татарстан за отличную учёбу, активное участие в общественной и научной работе.

За последние годы были подготовлены призёры профессиональных конкурсов и олимпиад различных уровней. В мае 2014 года при непосредственной подготовке Фахриевой Л. Р. Галяутдинова Алия стала участником (с получением сертификата) II национального чемпионата по рабочим профессиям «World skills Russia» г. Казань, где впервые представляли Республику Татарстан по компетенции «Медицинский и социальный уход». Фахриева Л.Р. активно поддерживает движение World skills, в 2018 году инициировала подготовку экспертами Зеленодольского медицинского училища и участие в Региональном этапе World Skills в г.Казань участницу –юниорку от Зеленодольского муниципального района по компетенции «Медицинский и социальный уход» , и именно в 2018 году студенты ГАПОУ «Зеленодольское медицинское училище» Латыпова Яна (основной состав) и Потапова Д( юниор) стали серебряными призерами. Далее ежегодно в 2019, в 2020, в 2021 году студенты училища занимали почетные призовые места.

В 2021 году ГАПОУ «Зеленодольское медицинское училище» получило право стать площадкой для проведения соревнований World Skills по новой компетенции «Лечебная деятельность (фельдшер)». Министерством здравоохранения Республики Татарстан согласно приказ № 2137 от 01.10.2021 года был создан организационный комитет, в который вошла и зам директора по УВР Фахриева Л.Р. Прделана большая организационная работа: развернуты 5 площадок, обучены эксперты и впервые в Республике проведен Региональный этап по компетенции «Лечебная деятельность (фельдшер)». Приняло участие в соревнованиях 10 медицинских колледжей РТ (10 участников и 10 тренеров- компатриотов).

В рамках волонтерской помощи в училище действуют несколько волонтерских групп, в том числе и студенческая волонтерская группа,

которая проводит большую работу среди учащихся средних общеобразовательных школ города по пропаганде здорового образа жизни и профилактике вредных привычек. Лена Рамазановна выступила инициатором тесной связи с ветеранами здравоохранения Зеленодольской ЦРБ, возглавляемой бывшей старшей медицинской сестрой терапевтического отделения Игнатъевой А. Г. и волонтеры оказывают шефскую помощь ветеранам здравоохранения войны и труда Зеленодольской ЦРБ (помогают в проведении уборок квартир, закупке продуктов питания и лекарственных препаратов). В сентябре 2018 года студенты–волонтеры Зеленодольского медицинского училища влились в волонтерское движение «ВОЛОНТЕРЫ\_МЕДИКИ» и в октябре 2018 года активно приняли участие во волонтерской акции помощи ФАП и жителям села «ДОБРО В СЕЛО». И, конечно, неоценима помощь волонтеров – медиков в период пандемии новой коронавирусной инфекции COVID-19: студенты доставляли и доставляют продукты питания, лекарственные препараты пожилым одиноким людям, работают по вводу данных в регистры переболевших и вакцинированных в поликлиниках города и района, студенты специальности Лечебное дело работают в поликлиниках на вызовах и на входных фильтрах.

Фахриева Л.Р. работает с полной самоотдачей, адаптируется к изменениям в Российском образовании и здравоохранении, владеет культурологическим подходом в организации деятельности педагогического и студенческого коллектива. Её отличает профессиональная компетентность, цельность и принципиальность характера, ориентация на качественный конечный результат, умение понять сложный, многогранный мир взаимоотношений с коллегами, студентами и их родителями.

За годы своей работы в Зеленодольском медицинском училище (34 года 6 мес.), Фахриева Л. Р. вместе со своими коллегами подготовила не одну тысячу специалистов среднего медицинского звена, которые востребованы во многих районах Республики Татарстан. Лена Рамазановна заслуженно пользуется уважением не только среди студентов и коллег своей образовательной организации, но и среди медицинских работников Зеленодольского муниципального района, руководителей медицинских образовательных организаций Республики Татарстан.

Имеет следующие награды:

- Почетная грамота Министерства здравоохранения Российской Федерации - 2015 год;
- Почётная грамота Министра здравоохранения Республики Татарстан, 2004 г.;
- Почётная грамота главы администрации Зеленодольского муниципального района 2008 г., 2014г,
- Почётная грамота президиума Татарстанской организации профсоюза работников здравоохранения РФ, 2008 г.,
- Нагрудный знак «Почётный работник здравоохранения Республики Татарстан», 2008 г.